

新北市金山區公所性別主流化方案成果報告

一、 新北市金山區 107 年性平繪畫比賽表揚活動

(一) 活動目的：

本所配合「新北性平年」性別意識培力和推廣，期透過繪畫性別平等相關議題「企鵝大使、性別平等、兩性平等宣導標語、性騷擾防治或其他性別平等議題」，增進金山區學生重視性別平等重要性，藉以教育學生正確之兩性觀念，期使及早預防及發現校園性侵害、性騷擾或性霸凌事件，以提供學生友善包容的學習環境，積極促進性別地位之實質平等，期望金山區學生從小、從家庭、從校園重視性別平等的重要性，特辦理本項比賽。

(二) 時間、地點、參加人數、參加對象：

- 1、時間：107年6月13日(三)上午14時30分至16時30分舉辦。
- 2、地點：新北市金山區公所4樓會議室。
- 3、參加人數：性平繪畫比賽得獎學生及學校老師及貴賓共約50人。

(三) 活動流程：

時間	流程	說明
14:00~14:30	接駁得獎者至活動會場	
14:30~14:40	性平 CEO 開場	
14:40~15:10	金小舞蹈社表演	
15:10~15:20	主持人開場	
15:20~15:30	區長及來賓致詞	
15:30~16:00	頒獎	性平 CEO 合影留念
16:00~	結束賦歸	參與者餐盒

(四) 成果效益：

為落實性別平等觀念增進金山區學生重視性別平等之重要性及引導孩子發揮想像力、創造力，新北市金山區公所舉辦「107年度學生性別平等繪畫比賽」，共收到來自金山區4所小學逾90件作品，當中三分之一作品獲獎，並

於 6 月 13 日(三)在金山區公所 4 樓會議室舉行頒獎典禮，活動當天更邀請到重量級貴賓「新北性平 CEO」及區內 4 所小學校長與學生們一同分享這份喜悅。

金山區公所陳國欽區長表示，性別平等為市府重大政策，為響應新北性平年，特別規劃此次比賽，讓轄區學子從小建立性平觀念，比賽分成低年級組、中年級組及高年級組，經過本所邀請專業評審委員評選後，選出了各組第一名共 3 名、第二名共 6 名、第三名共 9 名及佳作共 9 名，更提供全聯禮卷鼓勵得獎作品小朋友。亦感謝各位學生們積極投稿，透過學生們的彩筆及發揮創意使本區性平教育宣導更加深植人心。

金山區公所表示，低年級組第一名金山國小嚴翊豪同學的作品「性平，好樂事」，嚴同學使用黑筆勾出輪廓線，再以水彩上色。主題「工作真本事，平權好樂事」，畫中背景男女不分性別，從事工作不在有舊有刻板印象，女性也可以當消防員，不在有男主外女主內的觀念，家事男女共同分擔，勾勒出一幅性別平等的畫面。

本次 27 幅得獎作品，將於 107 年 7 月 1 日起在金山區公所的樓梯間展出，讓前來公所洽公的民眾如踏入畫廊般，感受到藝術的氛圍，並同步於金山區公所網站（網址：<http://www.jinshan.ntpc.gov.tw/>）展出，金山區公所邀請您一起「性平 IN，性別 OUT」。

(五)成果照片：



區長、社會局錢股長及本區四所小學校長與性平 CEO 合影。



得獎同學拿著自己作品與貴賓合影



三和國小劉品均同學與校長及家長合影



性平 CEO 出場與大家開心互動

